

Хусаинова, Ж. Л. Торжественное открытие главного входа на бульваре Шахтеров/ Ж. Л. Хусаинова. – Текст : Изображение : электронные // Муниципальное бюджетное учреждение культуры Анжеро-Судженского городского округа «Центр национальной культуры» (МБУК «ЦНК») : сайт. – 16.08.2019. – URL : http://cnk.ucoz.org/news/torzhestvennoe_otkrytie_glavnogo_vkhoda_na_bulvar_shakhterov/2019-08-16-116 (дата обращения : 13.04.2022).

ú ö ø í ù ú ê í ã õ ö ö í ö ú ã ð ð ó è ê õ ö ö ê ý ö ì ð ù ð è è è ø è ý ú í ø ö ê



16 августа состоялось торжественное открытие главного входа на бульвар Шахтеров – арки.

Арка – символ памяти шахтерского города, венчает арку эмблема шахтерского отличия, кирка и молот, такой же знак украшает медаль «Шахтерская слава».

С приветственным словом выступил заместитель главы Анжеро-Судженского городского округа Галина Николаевна Чигряй. Слова поздравления прозвучали от официальных лиц: председатель Кузбасского совета ветеранов угольной промышленности Виктор Иванович Прозоров, директор Кемеровского областного общественного фонда «Шахтерская память имени Романова» Николай Николаевич Маньшин, председатель городского совета ветеранов Ольга Борисовна Микрюкова.

Под аплодисменты зрителей дети и внуки шахтеров запустили шары в честь праздничного открытия арки.

Почетное право пройти первыми через арку было предоставлено почетному шахтеру г. Анжеро-Судженска, проходчику шахты «Судженская» Анатолию Михайловичу Голдаву, архитектору Николаю Николаевичу Белоногову, директору ООО «Изол» Андрею Геннадьевичу Николаеву и директору рекламно-оформительской мастерской «М-Арт» Евгению Федоровичу Костенко под композицию «Над Россией моей» в исполнении солистки Центра национальной культуры Вероники Лимановой.

В конце мероприятия все желающие были приглашены для памятного фото.

















исп. Зав.отделом досуга
Ж.Л.Хусаинова